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BapianT 8

3.1. KoopauHatu To4ok nepetuny rpadikis dpynkuii € A
PO3B’A3KAMM CHCTEMH:

.4 _4 X~ =3x=4.
V=3 Maemo: —3=% y=x-3, + o
y=X—'3. 3 x =0 0 gt
2 _ __ -

x_—3x;4—0, x=-1abo x=4, =, s60 r=4,

y‘x'_' s _v=x.-3, J-_._4 y:].
x#0; x = 0;

. . Puc. 8.1
Otxe, rpadiku nepeTuHaoThC y Toukax 4 (—1;—-4)1i

B (4; 1). T'padixom dynxuii v = % ¢ rinep6ona, rpadix ¢pyHKuil y = x~3 — npama.
padikn pyHkuid i Touxu 4 Ta B 306paxeHo Ha pUCYHKY 8.1.
3.2. Hexalt Ha nepmnit paxyHOK BKIAIHHK MOKIIAB X TPH., a Ha ApyTHit — } rpH. Toai

x +y=15000. 3a nepirum paxyskoM HapaxoBaHo 0,07x Ips. BiICOTKOBHX rpolued, a
3a ApyruM — 0,1y rpH. BIICOTKOBHX rpolleH, wo pasom ckiaano 1200 rpH.

Macyo 1 ¥+ = 15000, x =15000-y,
10.07x +0,1y =1200; ]0,07(15000— y)+ 0,1y =1200;

x=15000-y, x=15000—-y, [x=15000-yp, |x=10000,
1050-0,07y + 0,13 =1200; |0,03y=150; ' |y =5000; ¥ = 5000
Bidnosids: Ha nepuumit paxyrok — 10 000 rpH., Ha apyruit — 5000 rpy.
3.3. A6cuuca Bepimng mapabonu X = ——l% =2. Toxi b =-20. Ockinbku TOuka B

HaeXHTH napaboni y = 5x% = 20x + ¢, 10 ¥(2)=20-40+¢=17, ¢=27.
Bionogion: b =-20;, ¢=217.

3.4. ABC — nannit npamMokyTHuil TpuKyTHUK, CM 1 4B (puc. 8.2). B
£BMC = LCMA =90°, LZBCM =90° - £B = £A. Otxe,

2 ,
ABMC ~ ACMA 5a neowa xyramn, Tozi A€ - Sacus & M
BC?  Spsmc
%Q % BC = 3AC. Inoua TpuxyTHUKa ABC ~ C A
Puc. 8.2

2
§=Sacha +Saauc = 60 e’ Tomi BEAC ~ ;%Q_ = 60 oM’

AC =210 om; BC = 6410 om. 3 AABC (LC = 90°) AB = AC? +BC? =20 cm.

Bionoeios. 2\/5 M, 6\/1_6 oM, 20 eMm.
13-12y

4.1, Ockinska S5x+12p =13, 10 x=

- ; 2 =312 12 7 — 2
Tozi x2+y2=(13 12;) +J}2=169 31;}54-169) =(13)2<12) ey



4.2. y=\/2x+"\/x_:— Jro1=

=Jx—x+2 x=Dr+)+x+1—x—1=

B Y P e F=

=VX~l+Vx+l—yx—1=yx+1 npu x> 1.

Tpadix Ppyskuii 306pa/ero Ha pHcyHKy 8.3.

4.3. Hexail meniana BK neperunae Binpizok AM y Touwi F
{puc. 8.4). Ha ctopowni BC mrosnagumo Todky N Tak, 1o

KN |} AM. Toni MN : NC=AK : KC =1 : 1. 3a Teopemoio 1ipo

IponopLiiHi Bix mmE -BM M =3
poriop P ok S lMc I

Bidnogion: 3 - 5.
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